
アンケート

1、セレモニーサポートオンリーワン協同組合を利用しての率直な感想をお聞かせ下さい

非常に良かった

良かった

普通

あまり良くない

全く良くない

●最も良かったサービス内容

※全体的に感じたことがあれば下記にお願いします � 

変説抗 
頂亨、J叫姥り卵亨い前別を才E7頂くニヒル才ぎて唇音に良風赦免わ 

割り珂・和明御崎山井弼吐骨揮甲止l脚満貫野茂寅 �き 
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2、実際の葬儀の打ち合わせや担当者の印象はいかがでしたふゲ▼　′ 

葬儀社【セレモニーサポート・オンリーワン協同組合】担当者【雨鮫肌疎】（複数回答可）

非常に良かった

良かった

普　通

悪かった

非常に悪かった

信頼できた

信頼できなかった

親身に丁寧だった

説明不足だと思う

不信感を持った

強引に感じた

聞きづらい雰囲気だった

聞きやすい雰囲気だった

打合せと内容に相違があった

打合せ通り行ってくれた

※葬儀社または担当者に対して、意見や改善点、その他自由にお書き下さい。

抗還憲還義認：誌呵 単一て畢琴平、主も托・ 

3、料金（費用）について感想をお患いします。（複数回答可）

安いと思う

適正価格だと思う

他社と変わらない

高いと思う

よくわからない

この費用でこの内容ならOK

この費用でこの内容ならNG

予想以上に高かった

予想以上に安かった

費用・内容共に最高だった

料金についてのご意見 


